

在通榆县乌兰花镇双龙村,传 颂着这样一段佳话,大康社的韩国 臣在众多好心人的关注、帮助和家 人的精心呵护下,坚强地面对现实 生活,与病魔抗争,乐观地生活着。

今年60岁的韩国臣,4年前患 血栓病瘫痪在炕,直到现在。几年 来,身患重病的他,生活不能自理, 自己苦闷,也给家人带来了许多麻 烦和困难。但是,他在大家的关 怀、友爱和家人无微不至的照料 下,在充满爱的世界里,感受着真 诚、感受着幸福。

去年年初,在通榆县开展的党 员、干部"手牵手家园行动"活动 中,韩国臣被确定为时任乌兰花镇 武装部部长徐立柱的包保户。-年多的时间里,徐立柱在各方面都 给予了他家帮助,韩国臣和家人深 受感动。徐立柱第一次来到韩家 了解情况后,当即拿出1500元慰 问金,老韩手捧慰问金激动得热泪 盈眶。之后,徐立柱经常到韩家探 望,嘘寒问暖,与老韩唠家常,帮助 他家解决生产和生活中遇到的实 际问题。为把事情做到实处,去年 春耕期间,徐立柱给韩家解决了3 公顷的玉米良种,并担保购买了20 袋化肥。今年春节前夕,徐立柱给

韩家送来了5袋大米和白面。前不久,远在外地培训学习 的徐立柱,先后两次打电话了解韩家的需求,并联系相关部 门帮助韩家将开办一家网店,自家有收入又惠民利民。为 表感谢,韩家多次邀请徐立柱到家做客,都被婉言谢绝。村 党支部书记张景忠和支委陈广荣等村社党员干部也多次献 爱心捐款捐物。同时,同学、亲戚和左邻右舍经常自发地三 三两两到韩家送些日常用品,并陪着老韩聊天沟通,乡里乡 亲间充满着浓浓的和谐友爱之情。

这些年,韩国臣的老伴儿李淑琴和儿子韩荣伟、儿媳闫 红梅在搞好4公顷农田和其他农事的同时,对老韩的一日 三餐精心安排,一天几次翻身擦洗。由于家里无暇照料下 一代,老韩的小孙女韩雪晴只好长托在瞻榆镇幼儿园。周 日回到家中,懂事的小雪晴唱歌、跳舞哄爷爷高兴…… 2013年,家里特意买了一台电视机摆放在了北墙的最佳位 置上,让老韩躺在炕上就能看到自己喜欢的节目。走进韩 家的屋内,跟正常人家一样,闻不到一丝特殊气味,根本想 象不到,家中有位已在炕上躺了4年之久的血栓病人。

如今,韩国臣经常高兴地说,我内心深处真诚地感谢 '手牵手家园行动"这个活动,感谢所有关心我的好心人,感 恩家人。由于有了他们的爱,才使我增强了战胜疾病和困 难的信心与勇气,今后将勇敢地应对生命的挑战,积极向 上,直面生活,不辜负大家的一片心意。





8月26日拍摄的天安门广场长城主题花坛。

8月26日零时,北京市花木有限公司承建的天安门广场纪念抗战胜利70周年花卉全部布置完毕。此次 天安门广场花卉布置主要包括四个方面:人民英雄纪念碑周边的桧柏花带、人民英雄纪念碑北侧的长城主题 花坛、广场内东西两块绿地的花柱、花球、花带以及广场东西侧路的花钵80组。其中长城主题花坛总占地 3000平方米,两组花坛每组东西长60米,南北宽25米,使用龙柏、叶子花、油松等大型植物3000株,小型花卉 7万盆、景观石及仿真景观石1200平方米。 新华社记者殷刚摄

## 白城工业园区消防大队官兵 走进校园为新生开展军训活动

"立正,向右看齐,向前看, 齐步走!"8月16日,在白城市行 知中学院内的操场上,随着教官 的口令,一排排队列整齐的中学 生,挺胸抬头英姿飒爽的进行着 正步练习。这是白城市公安消 防支队工业园区大队的官兵应 行知中学邀请, 开学前开展军 训活动,为新生进行军训。

据了解,在安排军训课程 上,身为教官的消防官兵从实 际出发,结合学生的身体、心 理素质情况,设定了科学、可 行、实用的训练科目。军训 中,教官们耐心地为学生们进 行着队列动作的演示, 反复示 范动作,细致讲解,一丝不苟 地组织训练。还手把手地指导

学生整理内务, 教学生如何快 速叠出标准的"豆腐块"被 子。训练中,学生们难免喊苦 叫累, 但他们还是极认真的学 习。当军训结束时,每名参加 军训的学生都有了很大的进 "回家我也可以跟老爸秀 下我叠'豆腐块'被子的功夫 了!如今,整理床铺成了我的爱 好,动手劳动无上光荣。"一位 活泼的男同学自豪地说。

此次军训活动中,消防官兵 严明的纪律、过硬的本领、扎实 的作风得到了师生们的一致好 评。学生们从这些最可爱的人 身上学到了本领,也学到了那种 为祖国、为人民奉献的精神。

(刘海峰 本报记者 薄秀芳)

在走过了祖国的名山大川、名城重镇之 后,他开始走出国门。十几年来,他已经走 了33个国家,足迹遍布四大洲、五大洋。

现在,于希文作为一名校长,正在他 的美桥职业技能培训学校办各种培训班, 有创业培训、小微企业老板培训……每年 都有上千人在这里接受教育。尤其是对 学员进行法制教育、功德教育。在他的影 响和带动下,好多老板在制定自己梦想的 同时,还制定出了帮助别人圆梦的规划。 他们决心帮助那些贫困家庭的孩子圆上 读书梦,帮助那些品学兼优、家庭生活困 难、考上大学的孩子圆上大学梦,同时帮 助社会上那些因病因残而生活艰难困苦 的家庭,过上幸福的生活,为社会进一份 责任,奉献自己的一份爱心。如果说,以 前于希文的人生是成功的,那么这一次他 的人生就是辉煌的。还有什么比为别人 的事业奉献自己的光和热,更能让人感受 人生的辽阔与壮美!这种壮美人生是一 种境界,使他完成了自己人生的一次超

"12348" 法律 服务热线,是洮北 区司法行政机关与 群众间的一座重要 的"连心桥",今年 以来,洮北区司法 局积极发挥司法行 政职能作用,通过 提高3个意识,确 保法律热线服务到 位,切实为广大群 众排忧解难。

一是提高便民 意识。以打造方 便、快捷、高效的法 律援助服务平台为 目标,在司法行政 法律服务中心内开 辟专门的"12348" 咨询接待区,配齐 配强接待人员。加 强工作人员时间观 念,做到接听服务 早上岗,对群众的 来电严格做到"有 人接听、有人登记、 有人解答、有人统 计",确保"12348"

法律服务热线平台 运行畅通。二是提高服务意识。强化热 线的服务水平,确保有一名专业律师 坐班,为来电来访群众提供咨询服务。 以"接待有礼,语言规范,解答清晰"答 复好每一个法律问题,做到咨询对象 不满意不挂机。加强热线的监督管理 工作,通过案卷评查、电话回访等形式 规范援助案件的办理,及时掌握热线 运行过程中存在的问题和难点,实现 "12348"法律服务热线高效、高质运 转。三是提高责任意识。做到出现问题 不推诿,对群众反应的法律问题予以 认真解答,对于属于其他部门管辖范 围的问题做到及时告知不推脱,积极 引导群众通过有效途径解决遇到的困 难。同时,在解答咨询过程中,对于遇 到可能会发生矛盾激化的问题时,不 放任其发展。及时向分管领导汇报, 积极同咨询对象所在地政府取得联 系,及时反馈情况,把矛盾纠纷消灭在 萌芽状态。 (冯哲 本报记者 汪伦)

### 意 洮 北 识 X 确 司 法局 保

务

提

亩

甲

Ĥ

# 3323838

## 为文经商两昆仑

**司级领导的"架子",努力工作,虚心学习**, 句老板们请教公司的管理经验,探索公司 经营方式,使他学到了以前根本没有接触 到的东西。

新的领域给了他新的视角和新的思 维。一年以后,在积累了公司管理的一整 套经验后,于希文婉拒了万沣老板的一再 青求和优厚报酬,辞去万沣公司的高薪职 务回到大安,成立了大安市美桥中介有限 责任公司,在一阵震耳欲聋的鞭炮声中, 他当上了老板。接着,他又相继办起了美 乔职业技能培训学校、美桥数码摄影广 汤、美桥房地产交易市场和美桥家政有限 责任公司、美桥印刷有限责任公司,如今 发展成为一校、两场、3公司的美桥集团, 于希文成功地成为董事长,员工由原来的

上接一版)来到万沣公司后,于希文放下 3个人发展到70多人。他创办的企业, 2013年先后被评为大安市文化传播先进 单位、白城市十佳文化产业。继而,他成为 省文化产业促进会会员。

经商,给于希文的人生注入了新的生 机和活力,商场上的风风雨雨使他的人生 积淀更加厚重,对人生感悟又有了深刻体 会。在繁忙的商场生活中于希文没有放 下手中的笔,如果说以前他是写别人,现 在他开始写自己。他把自己的人生经历、 人生感悟、经商经验、商战谋略等形成文 字,这样就有了《岁月如歌》、《成功从这里 起步》、《成功需要不断攀登》、《读懂企业》 4本书的相继出版。

于希文不抽烟、不嗜酒、不打麻将,对 扑克、象棋等也无兴趣,唯一的爱好就是 旅游,退休后他开始了又一次人生之旅。

越,这是人类精神永远的召唤!